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Âñòóï

Функціонування суб’єктів господарювання безпосередньо 
пов’язане із використанням основних засобів, запасів, грошових 
коштів та інших оборотних і необоротних активів, які потребують 
адекватного вартісного вимірювання. Оцінка в бухгалтерському 
обліку є одним із елементів методу бухгалтерського обліку, 
який дає змогу отримати узагальнене уявлення про майновий 
стан та результати діяльності підприємства. Саме оцінка 
має забезпечити обґрунтоване грошове вираження відносної 
корисності активів, вартості зобов’язань і відповідне ринкове 
позиціонування суб’єктів господарювання. 

Точність даних бухгалтерського обліку та фінансової 
звітності залежить від об’єктивної оцінки, яка ґрунтується на 
науково обґрунтованих методах, способах і прийомах. Загальні 
засади оцінки різних об’єктів обліку зазначені у національних 
та міжнародних стандартах обліку. Вимірювання вартості 
об’єктів обліку створює передумови для порівняння, групування, 
узагальнення та аналізу різноманітних показників, що 
характеризують функціонування підприємств та організацій у 
часовому вимірі.

У навчальному посібнику «Оцінка в бухгалтерському 
обліку» розкрито роль і значення оцінки в сучасних економічних 
умовах. Запропоновано принципи, критерії та методику оцінки 



ÁÀÍÄÓÐÀ Ç. Ë., ÊÐ²ËÜ ß. ß., ÌÎÑÊÀËÜ Í. Â.
ÎÖ²ÍÊÀ Â ÁÓÕÃÀËÒÅÐÑÜÊÎÌÓ ÎÁË²ÊÓ



6

господарських засобів і джерел їх формування відповідно до 
основних класифікаційних груп та умов проведення оцінки. 
Класифікацію видів оцінок розглянуто за стадіями облікового 
процесу (оцінка на дату придбання (первісна оцінка), оцінка на 
дату балансу та оцінка на дату вибуття) та видами об’єктів 
оцінки (основні засоби, запаси, фінансові інвестиції, грошові кошти 
та еквіваленти, дебіторська і кредиторська заборгованість, 
власний капітал, забезпечення, фінансові зобов’язання). До 
кожного виду оцінки наведено об’єкти обліку, до яких вона може 
застосовуватись, випадки, коли такий вид оцінки є доречним, та 
методику розрахунку вартості цих об’єктів. Така систематизація 
навчального матеріалу розкриває економічний зміст та сферу 
використання усіх видів оцінки об’єктів обліку. 

Посібник містить  питання для перевірки знань та 
практичні ситуаційні завдання. Числові приклади застосування 
різноманітних способів оцінки основних об’єктів обліку роблять 
посібник корисним не лише для студентів і викладачів курсу 
«Оцінка в бухгалтерському обліку», а й для використання 
його в практичній діяльності у сфері бухгалтерського обліку. 
Запропонована структура навчального матеріалу дає змогу 
сформувати у читача ґрунтовні засади для набуття цілісної 
системи знань стосовно проведення оцінки усіх основних об’єктів 
бухгалтерського обліку.
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